

Proiect nr. 7



NR: 3896  
DATA: 11/03/2022  
COD: 6086



CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI  
CENTRUL DE ASISTENȚĂ MEDICO-SOCIALĂ  
CĂLĂRAȘI  
Str. Progresului, nr. 4  
bis, Călărași, 910071, tel/fax 0242311735  
CIF 19090039  
e-mail: camscalarasi@yahoo.com



**C.A.M.S. CĂLĂRAȘI**  
INTRARE NR. 374  
IEȘIRE  
22 LUNA 03 ZIUA 11

MR. JURIDICĂ  
Tlu

**ROMANIA**  
Consiliul Județean Călărași  
INTRARE Nr. 3896  
IEȘIRE  
20 22 LUNA 03 ZIUA 11

### NOTĂ FUNDAMENTARE

**privind abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Călărași nr. 75/2019 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Călărași nr. 68/2003 privind înființarea Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași și aprobarea Organigramei, a Statului de funcții, modificată și completată**

#### Având în vedere:

- Hotărârea Consiliului Județean Călărași nr. 75/24.04.2019, pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Călărași nr. 68/2003 privind înființarea Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași și aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții;
- Hotărârea nr. 7 din 26.01.2022 privind transmiterea unui imobil, aflat în domeniul public al județului Călărași și administrarea Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași, în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași;
- Procesul verbal de predare-primire a unui imobil proprietate publică a județului Călărași, înregistrat sub nr. 261/16.02.2022, la Centrul de Asistență Medico-Socială Călărași, încheiat între Consiliul Județean Călărași și Centrul de Asistență Medico-Socială Călărași, în calitate de predător și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, în calitate de primitor.

Vă rugăm, să introduceți pe ordinea de zi un proiect de hotărâre privind, abrogarea Hotărârii Consiliului Județean Călărași nr. 75/2019 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Călărași nr. 68/2003 privind înființarea Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași și aprobarea Organigramei a Statului de funcții, modificată și completată, în urma transmiterii unui imobil aflat în administrarea Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași și dat în administrare Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași.

Centrul de Asistență Medico-Socială Călărași este organizat și funcționează ca instituție bugetară, rezidențială cu personalitate juridică, cu rolul de a acorda permanent asistență medico-socială bolnavilor cu afecțiuni cronice, de a asigura aplicarea politicilor și strategiilor de asistență medico-socială, prin acordarea de servicii de îngrijire, servicii medicale, precum și servicii sociale persoanelor vârstnice cu diferite afecțiuni cronice, care au domiciliul în localitățile județului Călărași.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Călărași nr. 66 din 24.04.2019, s-a transmis imobilul reprezentând Căminul de Bătrâni "Sfânta Elena" Vilcelele, situat în comuna Vilcelele, din

AMEU  
proiect HCT  
marie 2022  
Tlu

administrarea Consiliului Județean Călărași, în administrarea Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași.

Ca urmare , a fost necesară modificarea Statului de Funcții, a organigramei și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași, astfel fiind create posturi contractuale în vederea funcționării centrului de la Vîlcelele, aprobate prin Hotărârea nr.75 din 24.04.2019 de modificare a Statului de funcții, a Organigramei și a Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași ,precum și aprobarea suplimentării numărului de paturi din cadrul unității , de la 25 la 70 de paturi. Aceasta mărire a capacității de funcționare a Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași ,respectiv suplimentarea cu 45 de paturi, s-a realizat în imobilul amplasat în sat Vîlcelele,com.Vîlcelele,jud.Călărași.

Au urmat apoi lucrări de construcții privind reabilitarea centrului de la Vîlcelele , care au fost demarate după obținerea autorizației de construcție, în luna noiembrie 2019, fiind finalizate în luna decembrie 2021, prin încheierea procesului-verbal de recepție finală nr.2729/16.12.2021.

Statul de funcții aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Călărași nr.75/24.04.2019, cuprinde un număr de 79 de posturi, 34 de posturi aprobate la Centrul de Asistență Medico-Socială Călărași și 45 de posturi aprobate la centrul de la Vîlcelele.

Prin Hotărârea nr.7 din 26.01.2022 s-a aprobat transmiterea imobilului din comuna Vîlcelele, aflat în domeniul public al județului Călărași și administrarea Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași, în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași.

În prezent în Statul de Funcții al Centrului de Asistență Medico-Socială Vîlcelele sunt ocupate 2 posturi ,1 post de îngrijitor și 1 post de paznic, care au fost angajați pe perioada stării de alertă, în vederea asigurării protecției împotriva furtului, avarierii, dezastrelor naturale și pazei a bunurilor achiziționate, precum și a clădirilor și a suprafeței aferente acestora din cadrul Centrului de Asistență Medico-Socială Vîlcelele.

Datorită faptului că urmează desființarea posturilor de la centrul de la Vîlcelele, în urma transmiterii acestui centru în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași și nu există posturi vacante corespunzătoare nivelului profesional al salariaților în cadrul Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași, începând cu data de 25.02.2022, celor 2 angajați, având funcția de paznic, respectiv îngrijitor li s-au acordat preaviz de 20 de zile lucrătoare conform art.75 alin.1 din Codul Muncii adoptat prin Legea nr.53/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare, până pe data de 24.03.2022.

În urma celor prezentate mai sus, se impune ca măsură desființarea posturilor de la Centrul de Asistență Medico-Socială Vîlcelele, prin modificarea Statului de Funcții , a Organigramei și a Regulamentului de Organizare și Funcționare, acestea fiind actualizate la zi și urmând să cuprindă numai posturile contractuale prevăzute la Centrul de Asistență Medico-Socială Călărași .

În concluzie, având în vedere cele mai sus prezentate, apreciem că, solicitarea formulată de instituția noastră, întrunește condițiile necesare pentru a putea fi supusă aprobării în ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași , din luna martie 2022.



REF.DE SPECIALITATE,  
Dulce Florina